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Ministerstvo zdravotnictví postupem podle § 6 věty druhé zákona o obecné bezpečnosti výrobků č. 102/2001 
Sb., ve znění pozdějších předpisů, stanoví jako nebezpečný tento kosmetický přípravek: 
 

PADĚLEK: parfémovaná voda womanity, MUGLER, EAU DE PARFUM 
číslo šarže/ sp. do: ABXN1EA 

EAN kód: 3439600055436 
 
Země původu dle značení: Francie 
 
Popis: Z vyjádření právní kanceláře Baker & McKenzie, která má na základě licence oprávnění vykonávat právo 
k ochranné známce pro společnost L’Oréal Société Anonyme (14, rue Royale, 75008 Paris, France), vyplývá, 
že kosmetický výrobek nebyl vyroben výše uvedenou společností, ani nebyla nikomu poskytnuta licence či 
souhlas s výrobou a nakládáním zboží a výrobek jako takový označila za padělek. Parfémovaná voda, růžové 
barvy ve skleněném, úzkém  flakonu s mechanickým rozprašovačem, v horní části flakonu s šedivým nástavcem  
s různými plastickými tvary a s tvarem obličeje, ke kterému je řetízkem připojený ozdobný uzávěr šedivé b arvy. 
Na spodní části flakonu je dolepená plastová etiketa s klamavými údaji o výrobci a zemi původu, s texty 
identifikující výrobek, s nominálním obsahem výrobku, s výstražným symbolem hořlaviny, se symbolem 
otevřeného kelímku a se symbolem otevřené knihy (odkaz na přiložené informace). Flakon je vložen do papírové 
skládačky růžové barvy se stříbrným orámovaním, na přední straně jsou uvedeny texty identifikující výrobek 
(womanity, MUGLER, EAU DE PARFUM), další texty a nominální obsah výrobku. Na zadní straně skládačky 
jsou uvedeny cizojazyčné varovné texty a informace, seznam přísad, klamavé údaje o původu (Azzaro Mugler 
Beauté, 14 rue Royale 75008 Paris, Made in France), EAN kód, QR kód a symbol s  textem, že flakon umožňuje 
opakovanou plnitelnost. Na spodní straně jsou informační texty, včetně symbolů týkajících se nakládání 
s obalem výrobku jako s odpadem, vylisovaný kód ABXN1EA, symbol otevřeného kelímku a výstražný symbol 
hořlaviny. Na vnitřní části horní strany skládačky je uveden další QR kód s cizojazyčnými texty a s kódem. 
Výrobek svým názvem, grafikou a celkovým designem připomíná jiný značkový výrobek.  
Tento kosmetický přípravek byl nabízen na internetovém odkaze: www.ravanite.cz, dříve na internetovém 
odkaze: www.badabu.cz. Obě internetové stránky prodejce zrušil. 
 
Odůvodnění: Bylo zjištěno, že u výrobků nejsou prokazatelně dodrženy požadavky nařízení Evropského 
parlamentu a Rady (ES) č. 1223/2009 o kosmetických přípravcích. Podle tohoto nařízení smějí být na trh 
uváděny pouze takové kosmetické přípravky, které jsou bezpečné pro lidské zdraví, jsou -li používány 
za obvyklých nebo rozumně předvídatelných podmínek použití. Aby byl kosmetický přípravek bezpečný, musí 
být v souladu s uvedeným nařízením splněny podmínky, které právě tuto bezpečnost zajišťují, tj. dodržení 
požadavků správné výrobní praxe, musí být provedeno posouzení bezpečnosti a vypracována zpráva 
o bezpečnosti kosmetického přípravku. Dále před uvedením kosmetických přípravků na trh musí být předloženy 
Evropské komisi informace o jejich složení, které jsou tak dostupné toxikologickým střediskům. Výše uvedené 
požadavky nebyly u těchto kosmetických přípravků dodrženy. 
 
Riziko: Pokud není prokázáno, že je kosmetický přípravek bezpečný pro lidské zdraví, je-li používán 
za obvyklých nebo rozumně předvídatelných podmínek použití, nelze považovat možné riziko závažného 
ohrožení lidského zdraví za vyloučené. Navíc v případě nastalých možných zdravotních potíží v souvislosti 
s použitím kosmetického přípravku nemají toxikologická střediska možnost zjistit podrobné informace o  jeho 
složení a zvolit tak rychlé a náležité lékařské ošetření. 
 
Vyvěšeno na úřední desku dne: 
Svěšeno z úřední desky dne:                                                MUDr. Barbora Macková, MHA 
                                                                                hlavní hygienička ČR s postavením vrchní ředitelky 
                                                                                        sekce ochrany a podpory veřejného zdraví 

 
 

V Praze dne 19. 9. 2024 
Č. j.: MZDR  24857/2024/OVZ 
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